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Приморский филиал

Региональный научно – образовательный центр дополнительного профессионального образования в сфере экономики и менеджмента «Профессионал»
 (свидетельство об аккредитации при Дальневосточной Палате налоговых консультантов № 004 от 01 ноября 2013 года)


ПРОГРАММА 

«НАЛОГОВОЕ КОНСУЛЬТИРОВАНИЕ»
Уважаемые господа! 
С глубоким удовлетворением сообщаем о том, что на Дальнем Востоке возобновлено обучение специалистов по программе повышения квалификации "Налоговое консультирование", имеющую своей конечной целью подготовку консультантов по налогам и сборам, сферой деятельности которых является: выработка налоговой политики предприятия, расчет налогооблагаемой базы для исчисления и уплаты налогов и сборов, осуществление налогового планирования и оптимизация налогообложения, предоставление рекомендаций в области налогообложения финансовым службам и руководству предприятия, проведение внутреннего и внешнего налогового аудита, защита прав и интересов налогоплательщиков в налоговых и судебных органах.

Специалист с квалификацией "Консультант по налогам и сборам" может работать как в штате предприятия, так и заниматься частной практикой – оказывать консультационные услуги как юридическим, так и физическим лицам

Программа предназначена для специалистов с высшим экономическим или юридическим образованием и имеющих опыт практической работы со специализацией в области налогообложения не менее трех лет.

Учебный план программы курса (более 380 академических часов) содержит следующие разделы:
	· Налоговое право
	· Бухгалтерский учет и отчетность

	· Правовое регулирование хозяйственной деятельности
	· Экономический анализ в целях налогового консультирования

	· Налогообложение юридических и физических лиц
	· Организация и методика налогового консультирования


Приморский филиал Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ аккредитован Дальневосточной Палатой налоговых консультантов в качестве учебно-методического центра и имеет право на реализацию программы по подготовке и повышению квалификации налоговых консультантов. 
В настоящий момент идет набор очередной группы претендентов. 
Срок и время обучения: четыре месяца с 17 до 20 часов. 
Стоимость подготовки– 45 000 руб. 

Занятия проводят преподаватели, имеющие высокую профессиональную квалификацию и большой практический опыт работы в финансово-экономических, аудиторских  и налоговых органах.

По окончании обучения слушатели, успешно сдавшие экзамен, получат квалификационный аттестат Дальневосточной Палаты налоговых консультантов и удостоверение РАНХиГС о повышении квалификации установленного образца по программе "Налоги и налогообложение".
Более подробную информацию Вы можете получить по адресу и телефону:
690034, г. Владивосток, Стрелковая, 14, ауд. 319

тел. (423) 263-85-12, 263-90-37 E-mail: rector92@mail.ru. tanyam109@mail.ru.






