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РОССИЙСКАЯ АКАДЕМИЯ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА и ГОСУДАРСТВЕННОЙ СЛУЖБЫ
ПРИ ПРЕЗИДЕНТЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
Приморский филиал

Региональный научно – образовательный центр дополнительного профессионального образования в сфере экономики и менеджмента «Профессионал»
 (свидетельство об аккредитации при Дальневосточной Палате налоговых консультантов № 004 от 01 ноября 2013 года)


ПРОГРАММА 
ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ НАЛОГОВЫХ КОНСУЛЬТАНТОВ
«Новое в нормативно-правовом регулировании в налогообложении, бухгалтерском учете, гражданском и налоговом праве»
Уважаемые налоговые консультанты! 
Сообщаем Вам о том, что Приморский филиал Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ аккредитован Дальневосточной Палатой налоговых консультантов в качестве учебно-методического центра по повышению квалификации и подготовке налоговых консультантов. 
Согласно Положения о порядке подготовки, аттестации и повышения квалификации консультантов по налогам и сборам, для продления срока действия квалификационного аттестата налогового консультанта необходимо пройти повышение квалификации не менее 72 часов. 

Именно с этой целью приглашаем Вас на обучение по программе «Новое в нормативно-правовом регулировании налогообложения, бухгалтерском учете, гражданском и налоговом праве», ставящем целью дать самые современные, актуальные знания и навыки аттестованным налоговым консультантам, познакомить с последними изменениями в гражданском, трудовом и налоговом законодательстве. 
Учебный план программы содержит востребованные, архиважные и необходимые для специалиста, консультанта по налогам и сборам, темы, такие как:

· Обзор изменений в Гражданском кодексе РФ, введенных Федеральным законом от 07.05.2013 №100-ФЗ и вступивших в силу 02.09.2013 г.;
· Обзор изменений в Федеральном законе «О бухгалтерском учете», вступившие в силу с 01.01.2014 г., в частности отражение в бухгалтерском учете фактов хозяйственной жизни и других объектов бухгалтерского учета; организация и осуществление экономическим субъектом внутреннего контроля;

· Актуальные вопросы применения Трудового кодекса РФ в условиях финансового кризиса. Особенности начисления и уплаты страховых взносов;

· Актуальные вопросы применения норм части 1 Налогового кодекса при взаимоотношениях с налоговыми органами;

· Патентная система налогообложения: особенности применения на территории Приморского края и многое другое
Период обучения: - с 24 марта по 24 апреля время обучения с 18 до 21 часов. 
Стоимость повышения квалификации – 12 000 руб. 

Занятия проводят преподаватели и специалисты, имеющие высокую профессиональную квалификацию и большой практический опыт работы в финансово-экономических, аудиторских  и налоговых органах, в том числе президент Дальневосточной Палаты налоговых консультантов (ДВПНК) Никонова Г.Е., директор ДВПНК Ткаченко И.В.
По окончании обучения слушатели получат удостоверение РАНХиГС о повышении квалификации установленного образца.
Более подробную информацию Вы можете получить по адресу:
690034, г. Владивосток, Стрелковая, 14, ауд. 319 и телефону (423) 263-85-12, 263-90-37
E-mail: rector92@mail.ru, tanyam109@mail.ru.
